
Rada Miejska w Nowym Dworze Gdańskim 

Protokół nr XVII z Sesji w dniu 29 października 2019 roku 
Obrady rozpoczęto 29 października 2019 o godz. 10:00, a zakończono o godz. 10:45 tego samego 

dnia. 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad. 

W posiedzeniu wzięło udział 15 członków. 

Obecni: 

1. Andrzej Bieliński 

2. Henryk Brzozowski 

3. Beata Gołębiowska 

4. Zbigniew Koćko 

5. Wojciech Krawczyk 

6. Marian Laskowski 

7. Ryszard Łabędzki 

8. Wioletta Przyborowska 

9. Krystyna Rudzińska 

10. Tomasz Sieklucki 

11. Dorota Sobocińska 

12. Witold Staszewski 

13. Krystyna Tokarska 

14. Radosław Wójcik 

15. Paweł Zawiliński 

2. Wybór Sekretarza obrad. 

 

Sekretarzem obrad została Wiceprzewodnicząca D.Sobocińska 

 

3. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji. 

 

Głosowano w sprawie: Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji.  

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Wioletta Przyborowska, Krystyna Rudzińska, 

Tomasz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, 

Paweł Zawiliński 

 

4. Interpelacje i zapytania radnych. 

 

Brak zgłoszeń. 

 

5. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2019 rok. 

Przewodniczący Rady Miejskie W.Krawczyk poinformował, że do projektu złożona została 

autopoprawka, którą wyjaśniła Skarbnik Gminy A.Pałubicka. Następnie przedstawił uzasadnienie 

do projektu. Komisje nie wniosły uwag. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2019 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 



 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Wioletta Przyborowska, Krystyna Rudzińska, 

Tomasz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, 

Paweł Zawiliński 

Uchwała nr 121/XVII/2019 

6. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2019-2052. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

stanowiska Komisji. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 

na lata 2019-2052.  

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Wioletta Przyborowska, Krystyna Rudzińska, 

Tomasz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, 

Paweł Zawiliński 

Uchwała nr 122/XVII/2019 

7. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie ustalenia kryteriów i trybu przyznawania nagród dla 

nauczycieli za ich osiągnięcia w zakresie pracy dydaktycznej, wychowawczej i opiekuńczej. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

stanowiska Komisji. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały zmieniającej w sprawie ustalenia kryteriów i trybu 

przyznawania nagród dla nauczycieli za ich osiągnięcia w zakresie pracy dydaktycznej, 

wychowawczej i opiekuńczej.  

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Wioletta Przyborowska, Krystyna Rudzińska, 

Tomasz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, 

Paweł Zawiliński 

Uchwała nr 123/XVII/2019 

 

8. Projekt uchwały w sprawie stwierdzenia zakończenia działalności Klas Publicznego Gimnazjum 

z Oddziałami Dwujęzycznymi w Nowym Dworze Gdańskim prowadzonych w Szkole Podstawowej 

Nr w 1 w Nowym Dworze Gdańskim im. Janusz Korczaka. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

stanowiska Komisji. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie stwierdzenia zakończenia działalności Klas 

Publicznego Gimnazjum z Oddziałami Dwujęzycznymi w Nowym Dworze Gdańskim 

prowadzonych w Szkole Podstawowej Nr w 1 w Nowym Dworze Gdańskim im. Janusz Korczaka.  

Wyniki głosowania 



ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Wioletta Przyborowska, Krystyna Rudzińska, 

Tomasz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, 

Paweł Zawiliński 

Uchwała nr 124/XVII/2019 

9. Projekt uchwały w sprawie stwierdzenia zakończenia działalności Publicznego Gimnazjum w 

Marzęcinie wchodzącego w skład Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Marzęcinie. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

stanowiska Komisji. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie stwierdzenia zakończenia działalności 

Publicznego Gimnazjum w Marzęcinie wchodzącego w skład Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w 

Marzęcinie.  

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15)Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Wioletta Przyborowska, Krystyna Rudzińska, 

Tomasz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, 

Paweł Zawiliński 

Uchwała nr 125/XVII/2019 

10. Projekt uchwały w sprawie stwierdzenia zakończenia działalności Publicznego Gimnazjum w 

Kmiecinie wchodzącego w skład Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Kmiecinie. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

stanowiska Komisji. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie stwierdzenia zakończenia działalności 

Publicznego Gimnazjum w Kmiecinie wchodzącego w skład Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w 

Kmiecinie.  

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15)Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Wioletta Przyborowska, Krystyna Rudzińska, 

Tomasz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, 

Paweł Zawiliński 

Uchwała nr 126/XVII/2019 

11. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych dla Gminy Nowy Dwór Gdański na rok 2019. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

stanowiska Komisji. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki 

i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych dla Gminy Nowy Dwór Gdański na rok 2019. 

 



Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Wioletta Przyborowska, Krystyna Rudzińska, 

Tomasz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, 

Paweł Zawiliński 

Uchwała nr 127/XVII/2019 

12. Projekt uchwały w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych dla Gminy Nowy Dwór Gdański na rok 2020. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

stanowiska Komisji. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i 

Rozwiązywania Problemów Alkoholowych dla Gminy Nowy Dwór Gdański na rok 2020.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Wioletta Przyborowska, Krystyna Rudzińska, 

Tomasz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, 

Paweł Zawiliński 

Uchwała nr 128/XVII/2019 

13. Projekt uchwały w sprawie rocznego programu współpracy Gminy Nowy Dwór Gdański z 

organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 

kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, na rok 2020. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

stanowiska Komisji. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie rocznego programu współpracy Gminy Nowy 

Dwór Gdański z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 

ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, na rok 

2020.  

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15)Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Wioletta Przyborowska, Krystyna Rudzińska, 

Tomasz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, 

Paweł Zawiliński 

Uchwała nr 129/XVII/2019 

14. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia statutów sołectw Gminy Nowy Dwór Gdański. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

stanowiska Komisji. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie uchwalenia statutów sołectw Gminy Nowy 



Dwór Gdański.  

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15)Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Wioletta Przyborowska, Krystyna Rudzińska, 

Tomasz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, 

Paweł Zawiliński 

Uchwała nr 130/XVII/2019 

15. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Rewitalizacji dla 

Gminy Nowy Dwór Gdański. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

stanowiska Komisji. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały zmieniającej w sprawie przyjęcia Gminnego Programu 

Rewitalizacji dla Gminy Nowy Dwór Gdański.  

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Wioletta Przyborowska, Krystyna Rudzińska, 

Tomasz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, 

Paweł Zawiliński 

Uchwała nr 131/XVII/2019 

16. Projekt uchwały w sprawie uchwały w sprawie określenia wysokości rocznych stawek podatku 

od nieruchomości na 2020 rok. 

Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz stanowiska 

Komisji. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie uchwały w sprawie określenia wysokości 

rocznych stawek podatku od nieruchomości na 2020 rok.  

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15)Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Wioletta Przyborowska, Krystyna Rudzińska, 

Tomasz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, 

Paweł Zawiliński 

Uchwała nr 132/XVII/2019 

 

17. Projekt uchwały w sprawie przekazania do zaopiniowania organowi regulacyjnemu projektu 

nowego regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków na terenie Gminy Nowy Dwór 

Gdański. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

stanowiska Komisji. 

 



Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie przekazania do zaopiniowania organowi 

regulacyjnemu projektu nowego regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków na terenie 

Gminy Nowy Dwór Gdański.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Wojciech Krawczyk, Marian 

Laskowski, Ryszard Łabędzki, Wioletta Przyborowska, Krystyna Rudzińska, Tomasz Sieklucki, 

Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Radosław Wójcik, Paweł Zawiliński 

PRZECIW (1) Zbigniew Koćko 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Krystyna Tokarska 

Uchwała nr 133/XVII/2019 

18. Projekt uchwały w sprawie zniesienia statusu pomnika przyrody. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

stanowiska Komisji. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie zniesienia statusu pomnika przyrody.  

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15)Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Wioletta Przyborowska, Krystyna Rudzińska, 

Tomasz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, 

Paweł Zawiliński 

Uchwała nr 134/XVII/2019 

19. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

stanowiska Komisji. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy 

dzierżawy.  

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15)Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Wioletta Przyborowska, Krystyna Rudzińska, 

Tomasz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, 

Paweł Zawiliński 

Uchwała nr 135/XVII/2019 

20. Projekt uchwały w sprawie wyrażania zgody na zawarcie kolejnych umów dzierżawy. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

stanowiska Komisji. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie wyrażania zgody na zawarcie kolejnych umów 

dzierżawy.  

 



Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Wioletta Przyborowska, Krystyna Rudzińska, 

Tomasz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, 

Paweł Zawiliński 

Uchwała nr 136/XVII/2019 

21. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów najmu i dzierżawy. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

stanowiska Komisji. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów 

najmu i dzierżawy.  

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15)Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Wioletta Przyborowska, Krystyna Rudzińska, 

Tomasz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, 

Paweł Zawiliński 

Uchwała nr 137/XVII/2019 

22. Projekt uchwały w sprawie wyboru ławnika do Sądu Okręgowego w Gdańsku. 

Przewodniczący Zespołu opiniującego ławników Radny A.Bieliński odczytał protokół z 

posiedzenia Zespołu. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk poinformował, że z uwagi na fakt, że jest jeden 

kandydat głosowania tajne odbywać się będzie nad projektem uchwały wskazującym tego 

kandydata poprzez system do głosowania. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie wyboru ławnika do Sądu Okręgowego w 

Gdańsku.  

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Uchwała nr 138/XVII/2019 

 

23. Informacja z przebiegu wykonania budżetu Gminy Nowy Dwór Gdański za I półrocze 2019 

roku. 

Nie wniesiono zapytań i uwag. 

 

24. Informacja z działalności Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego. 

Nie wniesiono zapytań i uwag. 

 

 

25. Sprawy różne. 

Sołtys M.Stokowski podziękował za przeprowadzenie remont u drogi w Solnicy. 

 



Przewodniczący Rady przedstawił korespondencję do Rady Miejskiej: 

1) Postanowienie Pomorskiego Kuratora Oświaty – negatywna opinia w zakresie likwidacji SP 

Wierciny; 

2) pismo Ośrodka Terapii Uzależnień i Współuzależnienia w zakresie dofinansowania 

funkcjonowania Ośrodka; 

3) pismo firmy STOLMACH w zakresie remontu ul. Wiejskiej i odpowiedz Burmistrza; 

4) informację Urzędu Skarbowego w Malborku w zakresie oświadczeń majątkowych radnych. 

 

Burmistrz J.Michalski zaprosił na obchody 11 listopada, informując o planowanym przebiegu 

uroczystości. 

 

Na tym protokół zakończono. 

 

Sekretarz Obrad      Przewodniczący Rady Miejskiej  

Dorota Sobocińska           Wojciech Krawczyk 

  

 

Przygotował(a): Anna Żurawska-Fiałek 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


